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АНЕТА КОРОБКИНА, MBA

Основатель и  управляющий директор компании SEC Hospitality Training and Consulting, занимающийся консультированием и коучингом в сфере гостеприимства, родилась в Македонии. Получила степень Бакалавра в области Гостиничного Менеджмента в Греции, и степень Магистра по специальности «Гостеприимство и Туризм» в одной из лучших школ César Ritz University в Швейцарии. Анета - сертифицированный тренер гостиничного дела (CHT, AHLEI) и аккредитованный тренер по развитию команды по Белбину (Belbin Team Roles). 

Анета обладает 12 летним опытом работы в ресторанном и гостиничном бизнесе  в семи странах мира (США, Швейцария, Индия, Россия, Турция, Греция и Македония). Она работала на такие международные гостиничные сети, как  Hyatt hotels, Corinthia hotels, Carlson-Rezidor hotel group и множество индивидуальных проектов. 

Основатель HTI ( Hospitality Training Institute) on-line образовательная платформа для сферы гостеприимства, которая специализируется на предоставлении индивидуальных обучающих курсов для профессионалов индустрии.

Анета специализируется на темы: Управление эффективностью, совершенство сервиса, командное развитие, тренинг операционных тренеров.

Она принимает активное участие в различных мероприятиях в сфере гостеприимства (ICON, HIF, Hotel Business Forum, PIR Hotel Expo, MITT Summit, Hospitality Round Tables, Hospitality Students Seminars). А является организатором гостиничных мероприятий  «Ladies in Hospitality HR» и «HoReCa Career Day».  
Анета преподает курс по введению в гостеприимство на магистерской программе в Высшей школе экономики. А также является почетным членом жюри Russian Hospitality Awards. 

Мастер – класс 
«Практические инструменты, повышающие продуктивность сотрудников»

Продуктивность сотрудников является важнейшим вопросом для работодателей в индустрии гостеприимства, но низкая продуктивность не может расцениваться полностью как вина работника. 
Это объясняется тем, что:
•    Многое зависит от обстановки на рабочем месте, условий труда, а также различных факторов, определяющих рабочую культуру.
•    Работодатели должны применять широкий спектр изменений в устройстве организации, чтобы улучшить продуктивность рабочей силы.
•    Работодатели часто считают, что, если они нанимают самых талантливых сотрудников в своей сфере, результаты должны появиться сами собой. Это необязательно так, стоит лишь внимательнее присмотреться к среде, в которой работают эти талантливые кадры.

В этом практическом семинаре мы рассмотрим следующие вопросы:
•    Понимание кого мы хотим взять на работу: профиль нашего сотрудника
•    Правильная адаптация и ориентация сотрудников для быстрого внедрения в рабочий процесс
•    Как ставить цели для их понимания и легкого достижения  
•    Проверка исполнения и как конструктивно давать обратную связь для улучшения процесса
•    Какие способы обучения есть, как и когда их использовать для достижения результатов 
•    Как правильно поддерживать, мотивировать, поощрять и признавать достижения сотрудников
•    Как тратить меньше времени на собрания и больше - на действия
•    Инструменты и оборудование для повышения продуктивности

Семинар поможет улучшить ваши навыки и на практике научиться, как строить более успешные отношения со своими сотрудниками и помочь им увеличить индивидуальную продуктивность, а также продуктивность команды в целом.
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